

# Celoplošné testovanie Covid-19 - Rusovce



**RUSOVCE**  
Mestská časť Bratislava-Rusovce



## 10 najčastejších otázok

### 1 Bude sa pri testovaní v Rusovciach postupovať podľa abecedy?

Nie, pri testovaní neplatí abecedný zoznam, ani zoznam ulíc. Otestovať sa môžete dať v ktoromkoľvek čase, ktorý vám vyhovuje, počas celého víkendu v čase medzi 7.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 a 18:00 - 22:00 (Posledný odber je naplánovaný na 21:30 hod).

### 2 Musí ísť na testovanie aj senior nad 65 rokov?

Ľudia nad 65 rokov sa nemusia zúčastniť na testovaní za predpokladu, že budú v domácej karanténe. Ak staršie osoby nebudú dodržiavať domácu karanténu, tak aj oni musia prejsť celoštátnym testovaním. Seniorom a rizikovým skupinám sa však testovanie neodporúča. Aj bez negatívneho testu si po plošnom testovaní môžu ísť nakúpiť do najbližších potravín či ísť k lekárovi a do lekárne. Nemôžu však napríklad zaviesť vnúča do škôlky.

### 3 Som tehotná, dojčiaca, zdravotne znevýhodnený či senior. Budem mať prednosť?

Minister zdravotníctva Marek Krajčí hovorí, že sa ženy majú rozhodnúť aj podľa štádia tehotenstva. Ak je žena tesne pred pôrodom a nasledujúce dni bude len doma alebo v nemocnici, nemusí ísť na testy. Minister obrany verejnosť vyzval, aby pri čakani na testy prednostne pustili tehotné ženy, seniorov a ľudí so zdravotným znevýhodnením alebo rodičov s deťmi. Oficiálne však táto prednosť podľa ministerstva vnútra platná nie je. Veríme však, že Rusovčania sú natoľko tolerantní a ohľaduplní, že dajú takýmto čakajúcim prednosť v rade na testovanie. Ďakujeme!

### 4 Chcel/Chcela by som pomôcť ako administratívna sila, dobrovoľník, s materiálom či rozvozom?

Zatiaľ máme kapacity pokryté, no každá pomoc je vítaná. Píšte, prosím, na mail [sekretariat@bratislava-rusovce.sk](mailto:sekretariat@bratislava-rusovce.sk)

### 5 Bude v Rusovciach možnosť odberu z auta?

Odberné miesto drive thru (odber z auta) je zriadené pri miestnom úrade. Bližšie informácie nájdete na letáčiku, ktorý sme doručili do vašich domácností.

### 6 Ako rýchlo sa dozviem výsledok testu?

Vyhodnotenie antigénového testu trvá 15 až 30 minút. Dozviete sa ho rovno na mieste, kde musíte počkať. Dostanete ho v zalepenej obálke.

### 7 Musím sa zúčastniť testovania, keď som onkologický pacient?

Na testovaní sa nemusia zúčastniť autisti, onkologickí pacienti alebo pacienti, ktorým to neurobíje zdravotný stav (napríklad zlomený nos). Potrebné bude potvrdenie od lekára. Rovnako sa nemusia dať testovať tí, ktorí v posledných 90 dňoch boli pozitívne testovaní na nový koronavírus.

### 8 Čo potrebujem na testovanie?

Občiansky preukaz, dieťa kartičku poistenca, v prípade cudzinca pas. Prirodzenou súčasťou „výbavy“ je rúško a zachovávanie odstupu.

### 9 Môžem ísť na testovanie v Rusovciach, aj keď tu nemám trvalý pobyt?

Pri testovaní sa budeme snažiť uprednostniť obyvateľov Rusovci a ich rodinných príslušníkov, ostatným odporúčame využiť iné lokality v rámci Bratislavy, kde je viac odborných miest. Voči prihraničným oblastiam budeme komunikovať, že ich obyvateľov budeme testovať až od nedele popoludnia (cca od 15:00 hod.).

### 10 Ako zistím, na ktorom testovacom mieste je plno, teda koľko ľudí, kde čaká?

Odborné miesta podľa náčelníka generálneho štábu Daniela Zmeka otestujú 35 ľudí za hodinu. Mestská časť Bratislava-Rusovce, bude zverejňovať počet ľudí a približné čakanie na jednotlivých odborných miestach prostredníctvom FB stránky a aplikácie Správy o meste - Rusovce.